

明起排量1.6升及以下车辆购置税减半

优惠至明年底,适用于乘用车;买10万元的车可省下4000元

昨天,国务院总理李克强主持召开的国务院常务会议,决定推出新一批简政放权放管结合改革举措,其中支持新能源和小排量汽车发展措施备受关注。会议决定,从2015年10月1日到2016年12月31日,对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。如果买价格10万元左右的1.6升以下排量汽车,在10月份车购税减半后,要比之前少缴4000多元的税了。对于今年以来持续低迷的车市来说,有望带动小排量汽车销售情况的改善。

现代快报记者 张瑜

支持新能源和小排量汽车发展措施

会议认为,促进新能源和小排量汽车发展,淘汰超标排放汽车,有利于缓解能源与环境压力、推动汽车产业结构优化和消费升级、培育新的经济增长点。

会议决定,一是完善新能源汽车扶持政策,支持动力电池、燃料电池汽车等研发,开展智能网联汽车示范试点。机关企事业单位要落实车辆更新中新能源汽车占比要求,加大对新增及更新公交车中新能源汽车比例的考核力度,对不达标地区要扣减燃油和运营补贴。创新分时租赁、车辆共享等运营模式。各地不得对新能源汽车实行限行、限购,已实行的应当取消。

二是从2015年10月1日到2016年12月31日,对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。三是加快淘汰营运黄标车,开展清理整顿专项行动。确保完



CFP供图

成到2017年全国基本淘汰黄标车任务。

买10万元的小排量汽车,少花4000元

在国务院推出的这一揽子政策中,对于普通老百姓来说,1.6升以下小排量汽车购置税减半政策特别吸引人。买一辆私家车,除了车辆本身的价格外,车辆购置税算是较大的开支,到底买车时车购税如何计算呢?

据现代快报记者了解,目前执行的车购税计算方式:汽车销售发票价格 \times 1.17 \times 10% =应缴纳车辆购置税。南京地税车购税分局的相关人士介绍说,发票价格是含增值税的,除以1.17是去掉汽车价格内的增值税部分,购车税税率是按10%来计算。

根据国务院会议的最新决定,买小排量汽车购置税减半的话,那么税率将变为5%。如果买价格10万元左右的1.6升以下排量汽车,车购税将从8000多元减到4000多元。

减税将带动小排量汽车消费

这次小排量汽车减税的政策,算是总理给购车者送出的“大礼包”,便宜几千元是真金白银的优惠。现代快报记者查阅过去的资料发现,其实对1.6升及以下小排量汽车的税收优惠政策,在早年也多次出台过。比如在2009年,国家曾出台政策,对1.6升及以下排量乘用车购置税减半征收的政策,带动了小排量车销售猛增。2010年起,对小排量车优惠政策调整为1.6升以下车型(含)购置税按7.5%征收,当年底到期。而从2011年到今年9月30日,小排量汽车的车购税都是执行的10%。

从今年10月1日,即明天开始,小排量汽车购置税减半,对打算购车的消费者来说能省一大笔钱,而对汽车厂商来说,更是重大利好。业内人士表示,今年车市整体行情下行,各厂家销售压力也不小。这次减税政策,势必给小排量汽车的销售带来机会。

民生

全国24个地区上调最低工资标准

江苏尚未调整

快报讯(记者 徐岑)昨天,人社部更新了目前全国各地区最低工资标准情况。现代快报记者注意到,截止到9月28日,全国已经有24个地区调整了今年的月最低工资和小时最低工资标准。其中月最低工资标准最高的是深圳为2030元。小时最低工资标准最高的是北京为18.7元。而江苏等八地区今年尚未调整最低工资标准,目前执行的仍是去年11月1日起新调整的最低工资标准,其中月最低工资标准一类区为1630元,二类区为1460元,三类区为1270元。其中一类区标准1630元,在目前全省各地区中,排名第9。江苏今年什么时候调标准?省人社厅有关人员表示,正在研究。

江苏确保今年底全面脱贫

快报讯(记者 徐岑)昨天,省政府召开新闻发布会,省社科院发布了《江苏省实施脱贫攻坚奔小康工程评估报告》,截至去年底,江苏农村411万建档立卡低收入人口中,已有295.14万人脱贫。根据估算,到今年底,建档立卡农村低收入人口总脱贫率将达99.62%,累计脱贫409.61万人。省扶贫办主任杨根平表示,下一步,江苏将研究如何解决相对困难人口。“初步考虑两个方案,一个是继续提高全省扶贫线到6000元、8000元,一个是以县为单位,根据各自的水平,制定标准。”

天上真会掉红包? 还等什么,快来领啊!



--南京工行首届“融e购”商城全民乐购节邀你来扫货

中秋节刚过,十一黄金周又来了,期待已久的购物血拼大战即将开始!都说天上不会掉馅饼,但是天上真的会掉红包哦!南京工行首届“融e购”商城全民乐购节即将在国庆黄金周引爆,百余商品全场特惠,只有你想不到的,没有买不到的。

据悉,乐购节活动将于10月5日正式启动,一直持续到11月8日,整整一个月惊喜连连:购物红包天天送、iPhone6S直降1000元、分享购物心得赢大奖……还等什么,一起来扫货!

购物红包天天送 扫码即送 100%中奖

金秋十月,又到了品蟹的季节,去高淳?太麻烦,上“融e购”商城吧!10月5日起,南京工行首届“融e购”商城全民乐购节正式拉开帷幕,购物红包天天送,只要关注“工行南京”微信平台并回复“红包”字样,即可随机抽取30元或50元的商城定向电子购物券一张。

据了解,开门红包的种类多样,吃喝玩乐一应俱全。固城湖青松螃蟹、南京人最爱的桂花鸭、全国第一婴童连锁孩子王、永远的回忆绿柳居、江苏人的骄傲洋河酒、追剧必备零食工坊、还有各式主妇最爱小家电、大米蔬菜等。开门红包活动持续至11月1日,每天推出2家商户,例如周一送出的是创意家居及松下品牌小家电电子购物券,周二则是万众期待的孩子王、青松螃蟹电子购物券,到了周五可以选择零食工坊、五星电器,一周七天不重样,领什么你说算了!

如果当天忘记或者因为出手慢错过了心爱礼品的话也不用着急,乐购节保证让您开心购物,不留遗憾!此次购物红包活动,南京工行特别设置了清零计划,每天晚间24点,当天的参与数据全部清零,参与者可再次报名参与领红包活动,活动持续四周,也就是说你可以每天关注心仪的礼品,中奖率几乎是100%,有木有很赞!

粉红玫瑰金不是梦 南京工行帮你保肾送优惠

9月10日,苹果公司召开新品发布会,正式发布了iPhone 6s与iPhone 6s Plus,对于果粉来说,那是一个不眠之夜;9月25日,iPhone 6s首售当天,全球果粉排队抢购似春运的画面再度上演,南京丹凤街的手机市场也是异常火爆,iPhone 6s粉红玫瑰金的黄牛价已经炒到了上万元,有网友戏称“这下连卖肾都不够了!”

南京城的果粉们不要灰心,南京工行帮你圆梦,参与“保肾行动”不仅有机会购得粉红玫瑰金,还能优惠上千元,享受全球最低价。作为首届“融e购”商城全民乐购节的重量级活动,南京工行特别邀请良晋数码一同发起“保肾行动”,为果粉谋福利。10月5日-11月1日期间,凡成功注册“融e购”商城并产生一笔消费,即可在“工行南京”微信平台的“互动平台”栏目中报名参与“保肾行动”,每周一会在满足条件的报名者中抽出5位幸运者,赠送价值1000元的iPhone 6s、iPhone 6s Plus的定向电子购物券,中奖者可直接通过“融e购”商城下单,立减1000元,优惠力度堪称全球领先。

怎么样,心动了没?赶紧躁起来!

百余商品全线特惠 南京工行“融e购”商城血拼不打烊

融e购是工商银行特地打造的消费和采购平台、销售和推广平台、支付融资一体化的金融服务平台,希望做到用户流、信息流、资金流“三流合一”的数据管理平台。

南京工行首届“融e购”商城全民乐购节

试图打造南京人自己的网购节,除了以上2个劲爆活动外,乐购节期间“融e购”商城百余件商品全线特惠,汇集数码家电、汽车、金融产品、服装鞋帽、食品饮料、珠宝礼品、交通旅游等二十余大行业,力度空前,实惠看得见,血拼不打烊!

陈孔萍

乐购节参与方式

1、领红包活动:

10月5日-11月1日期间,关注“工行南京”微信平台并回复“红包”字样,即可随机抽取价值30元或50元的“融e购”商城定向电子购物券一张。每日晚24时数据清零,可再次报名参与活动。

周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日
泽超创意家居、松下品牌电器	孩子王、青松螃蟹	洋河酒、良晋数码产品	冠生园、归来兮农产品	五星电器、零食工坊	桂花鸭、新厚石车载数码	古南都、苏垦大米



(扫描二维码)

2、“保肾行动”:

10月5日-11月1日期间,凡成功注册“融e购”商城并产生一笔消费,即可通过“工行南京”微信平台的“互动平台”栏目报名参与“保肾行动”,留下姓名+联系方式+融e购平台订单编号,每周抽出5位幸运者获赠价值1000元的良晋数码定向电子购物券。